K-BO
1
1

11

17

HAVMMEHOBAHNE
banka TCY

MH NpaBbln

KpoHwwTe

H NeBbln

KpoHwTe

Yronok
[poknagka wapa
MNMoppozeTHMK TMN A

Lap SH19A

Bont M12x40

Bont M12x90
[aka M12(c.KoHTp.)
larka M12x1.25(wtatHaA)

lpoeep d 12

LWanbad 12
Camopes aBTOMOBMIIbHbIN

03
1
2

10

Qapkon "LEADER"V113-A

Cxema c6opKU

12

(V1 1 3'A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

VOLKSWAGEN CADDY Ill 2004 -...r.B. V113-A| 7,6 75 2176 1200

D = g* TC/T+C (eopusoHmansHas cuna, delicmaylouas
Mex0y mA2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuy4ecku donvcmumas macca maaa4ya

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCblo UIu

OCAMU NPUUENA C YUeHMPATbHO PACNONOXEHHOU OCbIO,
K020a OH CyensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasnbHol Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EguHoobpasHble
npeanrcaHns, Kacalowwmecs MexaHN4YeCKuxX cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTB».

M3rotoButenb NocTofaHHO coBeplieHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym
6bIMmb He oOMpaxkeHvl 8 HACMoAWeM u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
| Tun coeguHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKU

[vameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 19,4 ke

TCY (V113-A) MaKeT 3MEKTPOMPOBOAKM .......c.orueeeeriericeeienieaeeeees 1 wm.
ana VOLKSWAGEN CADDY 1999-2004r.s.............. 1 wm. PVKOBOACTBO MO 3KCMAVATALIMMN. .......evevececeeeeeaeanees 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTVIOLLNX . .....cviereneeneeeteneeeeesieeneee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

NVLEH3MI0 Ha AaHHbIN Bup pa6ort. Mepep ycraHoBkol TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C
Hacrosiwein nHcTpykuymeii. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b60Bble COeAMHEHNA OT KpacKu
(npu Heo6XxoaMMOCTH).
 BHumaHue : éce 6onmosble COedUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHAYANLHO He 3amsizueams !
» MNMepep Tem, Kak npom3BecTM MoHTax TCY, aBToMOOMAb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBON AMe,
OTCOEAVHUTb aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOU/b CTOSHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca
NONOXMNTb YMOpPbI.
+ PaboTy Mo MOHTaXy AOJIKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, CObMoAaA Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTU.
« Mepep yctaHoBKoM TCY HEOBXOAUMO CHATL 3aHUI Gamnep, 06LWMBKY 6arakHOro oTaeneHus.
« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B anbHenwem oH He NoHagoouTcs) .
« YcTaHOBUTL KpoHwTelHbl TCY (2,3) B NIOHXEpPOHbl aBTOMOOWNS U 3akpenuTb Gontamu M12x40 (8),
MCNOMb3yA LUTaTHblE OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHaX, WTaTHbIM Kpenexom ycunutena 6amnepa (11) n asyms
6ontamn M12x40(8).
+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHLwWTenHam (2,3) .
+ Ha wraTtHble oTBepcTUA Gamnepa, LWTaTHbIM KPEMEeXOM, 3aKPENUTb YroNiKn KpenneHna 6amnepa (4) .
+ YcTaHOBWTb 3afHWI 6amnep Ha aBTOMOOMNb . 3aKpenuTb Yronku KpenneHnusa 6amnepa (4) kK TCY (1)
aBTOMOOWbHBIMY camope3amu (14).
« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHblIl wap (7) 1 wrencenbHblii pazbem (LUP).
- MoacoeanHnTb XryT nposoaos oT LUPa kK anekTponpoBofke aBTomobuna coesnacHo puc 1.
« MoacoeAnHNTb akKyMyNATOPHYt0 6aTapeto U NPoBepUTb JeACTBUE CUTHANOB.

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLLeCTB/IATbCA TOJIbKO B CEepPBUCHDbIX LEHTpaxX, umMmernwmnx

Puc. 1 (cxema noOK/o4eHUs 31eKmponpo8ooKuU):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
User
nposogaHa | entbiin Benbiin YepHbiii 3 7 Op | KpacHbiii CuHni
TCY
JeBbini 3agHun Mpasbiin OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | NoBOPOT | NPOTMBOTY Macca nosopoT HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




